



Житель пос. Ува осужден к лишению свободы за применение насилия к полицейскому



Собранные Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее неоднократно судимого 22-летнего местного жителя. Мужчина осужден за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти - сотрудника полиции, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Как установлено следствием и судом, 15 сентября 2019 года в вечернее время по месту жительства осужденного прибыл сотрудник полиции для проведения проверочных мероприятий по сообщению о преступлении. Мужчина, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, стал вести себя агрессивно и попытался нанести имевшимся при себе ножом удар полицейскому. Дальнейшие незаконные действия злоумышленника были



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

пресечены потерпевшим.

В ходе расследования уголовного дела проведен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, в том числе произведен осмотр места происшествия, выполнены необходимые экспертизы, допрошены свидетели.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

02 Марта 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1444819>